حل الاحصاء الاعتذار ( مكون من سؤالين فقط )

السؤال الاول :

إذا كان لدينا عينة حجمها 600 مفردة سحبت من مجتمع احصائى كبير العدد فما هى نسبة الخطأ المتوقعة فى هذه العينة عند مستوى ثقة بنسبة 95% فى البيانات .
الحل :

                         ف ( 1 – ف )
خطأ العينة = Z ×    ـــــــــ
                              ن


                                    0.5 ( 1 – 0.5 )
خطأ العينة =   1.96    ×        ــــــــــ
                                          600


خطأ العينة = 1.96 × 0.0204 = 0.04

نسبة الخطأ المعيارى المتوقعة = 0.04 × 100 = 4%

السؤال الثاني : 
أوجد حجم عينة من مجتمع احصائى حجمه 15000 مفردة إذا علمت أن مستوى الثقة المطلوب توافره فى البيانات هو 95% ؟
الحل :
الخطوة (أ) حساب حجم العينة من مجتمع غير معلوم :

                           Z2
حجم العينة (ن1) =    ـــــ × ف ( 1 – ف )
                          خ2م

                        (1.96)2
حجم العينة (ن1) =    ـــــ × 0.5 ( 1 – 0.5 )
                        (0.05)2

حجم العينة (ن1) = 1536.64 × 0.25 = 384.16 مفردة .
نقرب الكسر لأقري رقم صحيح فيصبح :
حجم العينة (ن1) = 385 مفردة .

الخطوة (ب) تصحيح حجم العينة :

                                    ن1
حجم العينة    =       ــــــــــــــ
                                    ن1 – 1
                         1 +    ــــــ
                                       ن

                                    385
حجم العينة    =       ــــــــــــــ
                                    385 – 1
                         1 +    ــــــــ
                                   15000
حجم العينة = 375.24 مفردة
نقرب الكسر لأقرب رقم صحيح فيصبح :
حجم العينة = 376 مفردة .
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